

旅游·展会

策划:刘征 邮箱: 13501686030@126.com 热线电话:13501686030

“凌霄花瀑”成为游客夏日新宠

南京玄武湖景区游湖赏景亮点多

初夏时节,南京玄武湖景区正呈现一道道靓丽风景:环湖路和北门往玄武门沿线区域的凌霄花已步入盛花期,绿蔓条条绽红娇,花依城墙攀爬势。大片凌霄花的盛开令这段明城墙更加绚烂夺目。赏城墙与凌霄花之景,直观感受金陵历史底蕴和文化魅力,成为游客的当季最佳选择。



明城墙上凌霄花盛开宛如瀑布



玄武湖初夏风景

抽百尺条。托根附树身,开花寄树梢。在与钟山倒影相得益彰的菱洲大肚花架处,游客还能看到一些凌霄树,正如北宋文学家贾昌朝所书:“珍重青松好依托,直从平地起千寻”。

此外,南京玄武湖景区近期的游湖赏景亮点还有:梁洲金陵盆景园等处的精品荷花,凌霄花、石榴花、金鸡菊等夏花,湖岸沿线水生花卉种植区的睡莲、荷花、黄菖蒲,以及夏季候鸟等。

明后湖黄册库遗址展馆、玄武湖湖史馆、武庙历史历史文化展馆还在上下午分别各设了一场免费讲解场次。

此外,玄武湖景区启动了《诗话玄武湖》编纂工作。该项工作从六朝以来历代吟诵玄武湖的诗词、散曲、楹联中,精心筛选出200余首诗、30余副楹联,分为《江南佳丽地》《历史印记篇》《诗词故事篇》《2020年诗词楹联大赛》和《楹联篇》五个篇章编成《诗话玄武湖》,也将推出一系列书籍作品。在六朝古都千年文脉滋养下的玄武湖,也因“腹有诗书”而散发出独特的文化气质和魅力。 刘征

国际银发康养游学项目 “招商伊敦号”游轮上启动

6月2日,国际银发康养游学项目“银发趣游学·圆梦看世界”正式启动。该项目在上海开放大学指导下,由上海教育电视台牵头,携手上海老年大学与维京游轮、招商维京游轮共同打造,通过联动多方优势资源,融合人文艺术的学习和旅游体验,提供为银发族定制的高品质康养游学项目,助力构建高质量老年服务业态新模式、新标杆。



项目启动仪式

当天,项目启动仪式在“招商伊敦号”上成功举办。在活动现场,维京游轮接受上海老年大学授牌,成为该校校外研学基地。为打造更加舒适的游学方式,维京游轮和招商维京游轮以细致入微的体贴服务以及富有文化内涵的体验项目,为银发族打造了省心且具有当地体验感的游学项目。例如,游学途中,游轮服务团队皆以中文沟通,游轮上的标识及宣传物料皆以中文呈现,同时通过满足“中国胃”的健康餐饮设计让学员身在海外也能品尝到暖心的家乡美味。 陈苏里

“欣岳年南京栖霞国际颐享家园”正式开业

5月31日,新加坡吉宝旗下高品质赋能型养老机构“欣岳年南京栖霞国际颐享家园”正式开业。

“欣岳年”总建筑面积达到19846平方米,拥有不同房型约400张床位。机构内配备前沿医疗设施和行业领先的定制化照护服务,提供百余种特色康乐方式,赋能不同年龄及身体状况的长者,享受快乐养老生活的多种可能。“欣岳年”以多学科团队模式可通过医护、康乐、康健、餐饮四大模块的全方位整合和协作,为长者提供注重“整体”而非“局部”

的多维度精细化整合照护服务;遵循“健康生活方式医学”理念,“欣岳年”医疗照护团队可提供更多非药物辅助和康复辅助服务,关注老年常见慢性疾病和功能障碍的全周期管理,维持长者自身现存机体功能,提升整体生命质量。值得一提的是,“欣岳年”打造的“迈向乐活养老之旅”客户体验项目,于今年3月荣获2024IF国际设计大奖。在开业前夕,“欣岳年”南京机构与中国平安旗下高品质康养品牌“平安臻颐年”签署了战略合作协议,将为平安臻颐年客户提供多样的康养服务选

择,为造福长者及社区共同努力;并与新加坡国立大学杨潞龄医学院教授、新加坡国立大学卫生系统健康长寿研究中心联席主任布莱恩·肯尼迪签约合作,共同推动健康长寿计划。 此外,“欣岳年”还与南京明基医院、南京国际医院等医疗机构达成合作。其南京机构距新街口商圈约30分钟车程,到南京驾车“新地标”城北万象汇仅需驱车5分钟,5公里内有江苏省中西医结合医院、南京医科大学第二附属医院迈皋桥院区等公立三甲医院。 王映法

“乐享六一”青俱嘉年华圆满举行

6月1日,由上海市青少年足球俱乐部联赛组委会举办的“乐享六一”青俱嘉年华在宝山足球场青少年足球训练基地圆满举行。

在活动现场,每一个孩子都是最闪亮的明星。“网式足球”“最强射手”“我是过人王”“挑战指压板”等等精心设计的游戏环节让孩子们摩拳擦掌、跃跃欲试的同时,还带动了家长们的热情,他们



或在旁耐心指导、鼓励助威,或亲自上场、默契配合。

本次活动不仅让到场的孩子们潜移默化地感受到足球独特魅力,在他们的心种下一颗热爱足球的种子,而且进一步促进了孩子们的多元发展。同时,也增进了孩子与家长之间的情感,有助于建立和谐良好的亲子关系。 记者 颜静燕

“古韵江南”服饰秀美申城韩湘水博园

日前,中国影像网上海站旅游与摄影俱乐部主办的《古韵江南》大型公益人像拍摄活动,第一次走进了毗邻黄浦江的韩湘水博园景区。 上海韩湘水博园位于闵行区马桥镇彭渡村,由古生态园区、古文化园以及乡村观光乐园组成,因所处的地名“韩仓”相传是古代八仙之一的韩湘子留下的宅院而得名。水博园古文化园区集中发掘和展示了黄浦江水文化、马桥古文化及马桥历史文化名人,建有马桥古文化遗址仿真馆、董其昌画院等。乡村观光乐园乡村观光乐园以现代农业观光、黄浦江岸农家生活及乡土文化展示、农家休闲娱乐为主要功能,设农业生态展示区、江岸村落展示馆、水生经济作物园区、果树种植区、垂钓区、购物休闲区、农家度假村、农业科技展示馆等八大项目。

建于2003年的上海韩湘水博园,原是马桥镇彭渡村为保护上海饮用水取水口安全而建的一个水生态园林。2008年,上海韩湘水博园正式对外开放。整个韩湘水博园以河道、古桥、古树、奇石、仿古建筑为主要元素,以古朴、自然、纯粹为格调,集水、桥、亭、台、楼、阁、树、花、草、木景观为一体。园区湖水与古桥相亲、古桥与亭台相连、古树与花草相伴。园区里共有56座桥,其中有30余座是从江、浙、皖等省收集得来的明清时期古石桥,还有刻有“浦江魂”的石碑则来自于广西的“水冲石”,石头表面有清晰的水冲痕迹。 刘征 摄影报道



身穿汉服、旗袍和马面裙等传统服饰的游客成为摄影师们的模特

4年磨一剑,《水下中国(第二季)》登陆央视纪录频道

2019年9月,《水下中国》第一季正式上线,潜行天下纪录片工作室组建摄制团队,走访了国内30余个区域,探寻50余个潜点,纵览中国水下全貌,以沉船、古城、洞穴、绿洲、珊瑚、粮仓为主题,向世界展示了中国水下独有的自然、人文、历史奇观。项目上线后,受到海内外多家媒体报道,中国水下之美,在潜移默化的传播着。



经过4年的沉淀,《水下中国》第二季于2024年再次亮相。

《水下中国》第二季延续了以“水下”为主视角的画面风格,将选题从“中国水域全貌”聚焦为“中国水域自然生态环境”。历时4年,横跨全国30多个城市,从中国东部最边缘的海洋岛到冬日皑皑的青海湖,深入喀斯特山区,踏足中国最年轻的火山岛,累计收集素材近1100小时。最终,选择了6种最具代表性的水下生物,跟随它们的足

迹,深入探寻中国6个独特的却又相互交融的水域,通过生动的故事,展示中国水域生态的广袤壮丽。

《水下中国》第二季旨在通过这些水下的动物,拉近人类与自然的距离,使更多人认识、了解、关注身边的水域中欣欣向荣的生物群落,让中国生物多样性丰富的水下生态广为人知。 马修

山西西路2025号永升大厦1001室(宜山路地铁站) 64338812 64228980 13301782380 18918407577 台州三门 318 518 丽水仙都 328 498 避暑小九寨沟 318 518 莫干山住酒店 378 668 象山 288 478 丹山赤水宾馆 378 618 江南秘境莲都 5日598元 石浦渔港影视城东门岛溪口街 鼓楼南塘 丹山赤水仁湖 云中大漈高山避暑 5日598元 磐安乌石村 338 528 柳溪江 288 458 楠溪江+洞头岛 5日598元 水下孔 乌石村 古茶场 柳溪江 仙姑岛 大明山 南屏山 西门岛 仙霞岩 七彩洞头村 小洱海 石桅岩 中华翡翠太平湖 5日698元 永安溪 如意湖 神仙居 高迁 天台山 大瀑布 赤城山 国清寺 住星级宾馆 九龙潭 太平湖游船 凤凰源 更多线路,可以来电咨询

上海东安国旅 出国出境138个国家及地区 国内各省各地旅游线路 www.da560705.com 电话53829270 13816308046 地址:上海市黄浦区淮海东路99号(西藏路口交通银行楼上)恒积大厦7楼0座 交通:地铁8号线14号线大世界站6号出口